

ОГРАНИЦАИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

A
SECRET



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/42/566
15 September 1987
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сорок вторая сессия
Пункт 34 предварительной повестки дня*

ПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКЕ: УГРОЗА МЕЖДУНАРОДНОМУ МИРУ И
БЕЗОПАСНОСТИ И МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Письмо Постоянного представителя Польши при Организации Объединенных Наций
от 14 сентября 1987 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить текст заявления правительства Польши от 1 сентября 1987 года по вопросу о совещании на высшем уровне представителей стран Центральной Америки в Гватемале.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 предварительной повестки дня.

Д-р Эугенюш НОВОРЫТА
Посол

* A/42/150.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Польши от 1 сентября 1987 года по вопросу о совещании на высшем уровне представителей стран Центральной Америки в Гватемале

Президенты Гватемалы, Гондураса, Коста-Рики, Никарагуа и Сальвадора, встретившись в городе Гватемале 7 августа 1987 года, подписали документ, озаглавленный "Пути установления прочного и стабильного мира в Центральной Америке".

Содержащиеся в этом документе договоренности представляют собой чрезвычайно важный элемент приближения перспективы мирного урегулирования конфликтов в Центральной Америке. Он знаменует собой начало долгого и трудного, но, по нашему мнению, необратимого процесса поиска решений конфликтов в Центральной Америке самими заинтересованными странами с учетом их соответствующих интересов.

Обеспечить стабильный мир в регионе Центральной Америки можно только мирными методами решения конфликтов на основе строгого уважения суверенитета и территориальной целостности без вмешательства извне.

Подписание в Гватемале президентами пяти центральноамериканских стран этого соглашения стало возможно благодаря интенсивным и целеустремленным усилиям Контадорской группы и Группы поддержки, а также благодаря реалистичному подходу правительства Никарагуа, стремящегося к достижению национального примирения.

Со времени подписания соглашения уже имели место определенные события, идущие в направлении дальнейшего развития принципов национального примирения в странах, охваченных внутренними конфликтами.

Кроме того, был проведен ряд встреч министров иностранных дел стран Латинской Америки в целях разработки международных документов, которые обеспечили бы успех усилий, предпринимаемых в этом отношении.

Правительство Польши выражает удовлетворение в связи с подписанием соглашения в Гватемале и началом мирного процесса. Все это отражает совместную ответственность этих стран за дело мира и разоружения, независимо от их размеров, географического положения и социальных систем.

Правительство Польши заявляет о своей готовности оказать поддержку всем инициативам, направленным на обеспечение стабильного мира во всем мире.